

打卡世界杯

2022 卡塔尔世界杯特别报道



梅西的球鞋、喀麦隆的球衣都有料

世界杯装备那些事

世界杯，不只是足球的节日。如今，绿茵盛宴与时尚结合，早已不是新闻。“世界杯同款”更是网络上较为热门的标签。即便气温越来越低，走在街上，依然能看到身着各队世界杯装备的球迷。其实，不少在世界杯赛场上引发热潮的单品，背后都有特别的意义。



拷贝齐达内

首场点球破门，次战传射建功。最后一次征战世界杯的梅西，是卡塔尔毫无疑问的焦点，除了球场表现，阿根廷10号身上的装备也颇受关注，最让人印象深刻的，当数他脚上的那双金色战靴。

每一届大赛前，梅西的装备赞助商都会提供特制版球鞋，销量也十分可观。不过与以往相比，梅西此次并未延续大胆创新的风格，

而是走起了复古风。如今穿着的这双球鞋，是齐达内2006年德国世界杯专属战靴的“复刻版”。巧合的是，那一年也是梅西初登世界大赛舞台的日子。

除了向传奇球星致敬，梅西的新战靴还隐喻着美好的祝愿：16年前的法国队，赛前并不被太多人看好，但齐达内凭借过人的球技，带队一路晋级决赛，还在柏林上演了“勺子吊

射”，展现大师风范。如今的梅西在阿根廷队中的作用，几乎和当年的“齐祖”别无二致，球员与装备提供商自然期待，能够像前辈一样走进决赛场。有意思的是，在球鞋的寓意被公开后，不少球迷质疑“齐达内当年与金杯擦肩而过的镜头，成为足坛经典，如今舍新取旧，选择穿着有些遗憾色彩的球鞋上阵，梅西难道不怕在卡塔尔再度功亏一篑吗？”

“一女嫁二夫”

因为申花前锋巴索戈的入选，喀麦隆队成了卡塔尔世界杯上最受申城球迷关注的队伍之一，如何购买“非洲雄狮”的球衣，更成为球迷论坛中的热门问题。除去球迷数量，赞助品牌影响力等因素，喀麦隆球衣购买难度高还有另一大原因——该国足协的“拖延症”。

今年7月，因为与原装备提供商产生分歧，喀麦隆足协单方面宣布与该品牌解除合约，并用最短的时间找到了替代者。然而解约通知书还没

送出去，喀麦隆足协便被“前任”用一纸违约诉状告上法庭。让人惊奇的是，足协主席埃托奥居然还像个没事人一样，要求新装备提供商按计划制作卡塔尔世界杯特别版球衣，至于官司，拖着就行了。

如此“一女嫁二夫”，结果只能让所有人受伤。两家赞助商均坚称自己是喀麦隆足协“明媒正娶”的，在世界杯开始前拿出精心设计的装备套装，并按时送到国际足联预检。即便是见多识广的因凡蒂诺，

据《新民晚报》

恐怕也鲜少遇到这样的场景，无奈之下，国际足联方面只能再度致函喀麦隆足协，让他们尽快解决。然而大权在握的埃托奥继续使用“拖”字诀，迟迟没有给出回复。无奈之下，国际足联只能召集当事各方紧急商讨，最终说服那家“前任”赞助商先退一步，至于经济损失如何弥补，等世界杯后再详谈。只是不知到那时，踢球时以快速突破见长的埃托奥，会不会找出新的借口继续“拖”下去？

妙语连珠

“他（内马尔）睡觉都在做物理治疗，一天24小时都做。这能看出内马尔多想重回球队。”

——与内马尔同在巴黎圣日耳曼队效力的巴西队后卫马尔基尼奥斯说。内马尔在世界杯首场比赛的尾声阶段受伤后被换下场。

“我们之前还没有‘死透’，现在我们还活着。”

——哥斯达黎加队主帅苏亚雷斯在球队1:0击败日本队后表示。哥斯达黎加队小组赛首战0:7不敌西班牙队，最后一场小组赛，哥斯达黎加队将面对目前排名小组最后一名的德国队。

喝云梦山茯砖茶 看卡塔尔世界杯

健康之叶 匠心打造

山西吕梁野生冻绿叶与湖南安化黑茶
有机结合制作而成，内含植物黄酮。

山西鹏雅康生物科技有限公司 联合研制
湖南安化神农康行茶业有限公司

联系电话: 17118100777 溫先生 13453846569 张先生



为荣誉而战

11月29日23时，世界杯小组赛开启最终篇章，东道主卡塔尔队在一场比赛“谢幕战”中对阵荷兰队，而厄瓜多尔队和塞内加尔队将争夺一个出线名额。

本轮比赛之前，两连败的卡塔尔队已经确定无缘小组出线。不过，东道主球队必将在最后一场比赛中为荣誉而战。卡塔尔队此前已经完成了在世界杯上的首粒进球，本轮他们期待拿到一个积分甚至是一场胜利。

荷兰队此前一胜一平，本轮比赛只需要战胜东道主，他们就可以出线。对于纸面实力占优的荷兰队来说，击败卡塔尔队不算什么难事。不过，在前两轮比赛中，荷兰队在进攻端的表现乏善可陈。

同时开战的另一场，则注定是一场“肉搏战”。两轮比赛过后，厄瓜多尔队积4分，塞内加尔队积3分。哥俩不仅都有出线希望，而且有可能以小组头名的身份晋级淘汰赛。

厄瓜多尔队形势占优，他们只要不输球，就可以争取到一个晋级名额。而非洲冠军塞内加尔队，显然不准备早早“回家”。两队历史上有过一次交手，塞内加尔队以2比1小胜。

小组赛最后一轮，各队已经没有需要保留的“秘密”，每场比赛必然会拼杀至刺刀见红。世界杯最激动人心的生死战，正式拉开演出序幕。

记者 杨尔欣



梅东：一眨眼，小组赛最后一轮了。

牛奎尔：又到了惊险刺激的计算题大作战环节。

亮仔：计算题大作战是怎么个意思？

牛奎尔：算积分，算净胜球，算进球数……算一算怎样才能锁定一个小组出线名额。

梅东：要不怎么说，学好数理化，走遍天下都不怕。

亮仔：咱虽然踢球不怎样，算分可以说是“种族天赋”了。

梅东：要怪就怪这届世界杯“死亡之组”太多，踢到最后一轮之前，没几个队确定出线。

牛奎尔：都说E组是死亡之组，果然名不虚传。首轮0比7输球的哥斯达黎加队，目前的形势是：最后一轮踢好了，还可以拿到小组第一名。

梅东：回头他们可以出一本书，题目就叫《从0比7到小组第一》。

亮仔：这不是体育大片，这已经属于科幻片了。

梅东：甚至拿到小组第一名的时候，净胜球还是负数。

牛奎尔：B组还有一个伊朗队呢，他们申报的课题是《从2比6到小组出线》。

梅东：行吧，这个题目我批了，论文好好写。

亮仔：我就想问问，首轮大胜的这些球队呢，他们的情况如何。

梅东：理论上讲，他们出线形势挺乐观的，但是一个不小心就可能回家探亲了。

牛奎尔：比如F组的比利时队，一队全是老司机，吃着火锅唱着歌，突然就“翻车”了。

亮仔：不是死亡之组都这么残酷吗？

梅东：世界杯上本就没有什么死亡之组，或者说每个组都是死亡之组。

牛奎尔：书店里至今没有梅东老师的著作，实在是读者的遗憾。

记者 杨尔欣